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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 3. februar 2010 hos Bente Larssen. 
 
Der var afbud fra Michael Aundal. 
 
1) Opfølgning af referat af 7. januar 2010 
Referatet blev godkendt. 
 
2) Nyt fra sponsorudvalget 
En glædelig nyhed. Finn Brandt har sagt ja til at deltage i sponsorudvalget.  Han har 
ligeledes sagt ja til at deltage i vores markedsføringsudvalg. 
 
Sponsorarbejdet kører planmæssigt. Der mangler kun sponsorater på 2 huller.. 
 
Scorekortene er på plads med tilsagn fra Sønderborg Køkken. 
 
Ib Rehne Cairo bliver mastersponsor. 
 
BHL sender indlæg om Pink cup.(OK) 
 
Vi får en annonce i Novasol brochuren via Dansommer. 
 
Billederne på vores hjemmeside skal skiftes af og til. AMH og PG leverer billeder til JS. 
 
Der kommer et stort golftillæg i JydskeVestkysten i slutningen af marts. AMH orienterer 
dem om vores markedsføringstiltag. 
 
3) G7 
I forbindelse med at samarbejdet med Benniksgaard er ophørt (Sønderjyske golfoplevelser 
og greenfee-samarbejdet) anmoder de om svar vedr. Sdj. Eagles. 
 
Vi er enige om, at samarbejdet skal fortsætte med Benniksgaard for elitespillerne i Sdj. 
Eagles. 
 
4) Efterretningssager 
Vi har møde med formændene i de forskellige udvalg og klubber i klubben torsdag d. 11. 
februar 2010. Mødested ændres til Kontor Syds lokaler, da vi ikke kan komme til klubhuset 
for sne. BHL mailer til deltagerne.  
På mødet vil bestyrelsen bl.a. orientere om det kommende års aktiviteter og budget. 
 
Vi har fået et skriv fra Sønderborg Kommune om aktiv sommerferie 2010. Sendes videre til 
Hans Slotved. Enige om, at vi i forvejen har en del aktiviteter for unge. Bl.a. spil gratis 
med en ven. 
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5) Økonomi og medlemsstatus. 
Vi er nu 899 medlemmer, hvoraf 831 er spilleberettiget på stor bane. Status Quo i.f.t. 
sidste måned. 
 
Regnskabet er nu endeligt og underskuddet er som tidligere nævnt på kr. 900tkr mod 
budgetteret underskud på 700tkr. Regnskabsåret denne gang er udvidet til 15 mdr., da vi 
nu følger kalenderåret. Endnu engang må vi konstatere, at årsagen er manglende tilgang 
af medlemmer. Vi må også konstatere, at på trods af underskud, så har vi stadig en fin 
økonomi med en god likviditet. Næste år er gælden til bankerne væk og vi har væsentlig 
mindre afskrivninger. 
 
Kassereren har møde med revisor tirsdag d. 9. februar. Derefter vil regnskabet blive lagt 
på hjemmesiden.  
 
Kontingentopkrævninger for første halvår er sendt ud til medlemmerne. Kassereren 
konstaterer med tilfredshed, at vi ikke har fået mange anmodninger om ændringer i den 
forbindelse (det kan være udmeldelser, ændringer til passiv m.m.). Glædeligt. 
 
6) GF 22. februar 2010 
Rammerne på biblioteket er klar. 
 
Vi blev enige om, at reglerne for gældende fuldmagt skal stå på hjemmesiden. Iflg. Povl 
Thue er følgende juridisk gældende: 
 
”En fuldmagt, der er dateret og underskrevet og indscannet og fremsendt pr mail i pdf-
format og udskrevet på papir og medbringes, er lige så gyldig som en fysisk papirbåren 
underskrevet fuldmagt.” 
 
7) Baneomlægning 
Intet nyt. 
 
8) Markedsføringsudvalget. 
Kom med følgende forslag, som de vil arbejde videre med: 
 

 Par-3 banen må benyttes gratis af alle samtlige lørdage i april 

 Der skal laves en ”Spil golf med en ven” turnering – 9 hullers greensome med en 
ikke-golfspillende ven. 

 Lave en junior ”spil golf med en ven” turnering på par-3 banen. 

 Tillade golfspil med en ikke-golfspiller på stor bane mod betaling af greenfee, hver 
søndag i ugerne 26-30 efter kl. 16,00 

 Arrangere ”GOLFENS DAG 25. APRIL. 
 Lave en brochure til virksomheder ”golf for sjov” i samarbejde med Troels. 
 Artikel i ”Sport og Fritid” 

 
Det er spændende tiltag med henblik på at få flere medlemmer til klubben. Vi beder også 
bestående medlemmer om at bakke op om disse tiltag, samt gøre en indsats for at få flere 
medlemmer til klubben. 
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9) Rapport fra udvalgene 
 
Baneudvalget: 
Greenkeeperne ”skylder” os nogle timer, da de ikke har skullet bruge tid i vinterhalvåret til 
at pleje evt. sommergreens i weekenderne. Derfor starter de en uge før aftalt efter 
vinterperioden, nemlig den sidste uge i februar. 
 
BPW har møde i næste uge med Lars Skovby og Rasmus vedr. etablering af 
greenkeeperområdet i.h.t arbejdstilsynets regler. 
 
Turneringsudvalget 
Der har været møde i turneringsudvalget. Lisbeth Freiberg og Johan Simonsen udtræder 
(tak for hjælpen) og Jan Frandsen og Lars Ole Jensen tiltræder som nye turneringsledere. 
 
Næste års turneringer er næsten på plads og arbejdet er fordelt. 
 
Turneringsbetingelserne for klubmesterskaberne er blevet opdateret. Fremover skal der 
være min. 2 personer i én række, og der vil ikke blive lagt rækker sammen som tidligere. 
 
De lokale regler og de generelle Turneringsbetingelse er blevet opdateret. Se 
hjemmesiden. Bl.a. er det nu tilladt at bruge afstandsmåler. 
 
Husudvalget 
Foreslår, at der om vinteren lukkes ned for varmen i omklædningsrummene. Der bliver 
brugt mange penge på at varme det op. Evt. omklædning kan foregå på 1. salen i 
klubhuset om vinteren. Vi blev enige om at vende problematikken om "tilsøling" af gang 
og trappe i klubhuset, ved evt. flytning af omklædning til 1. sal. i klubhuset - med 
husudvalget. 
 
Begynderudvalget 
Der står 25 personer på begynderlisten. BPW tager kontakt til dem og Troels, så opstarten 
kan planlægges. 
 
Eliteudvalget 
Intet 
 
Juniorudvalget 
Intet. 
 
10) Evt. 
Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 4. marts 2010 kl. 18,30 hos Bjarne. 
 
Bestyrelsesmødet i april flyttes til torsdag d. 8. april 2010 
 
Forklaringer: 
BPW: Peter Bjarne Wulf, PG: Preben Grinsted, AMH: Aase Møller-Hansen, SEV: Sven-Erik 
Vad, PM: Preben Mylliin, JS: John Senger, BHL: Bente Hagbo Larssen, MA: Michael Aundal, 
HAS: Hans Aage Snitker.  
 


